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Zpráva o činnosti v letech 2016 – 2020 

Regionální fotbalová akademie Olomouckého kraje 

 
Regionální fotbalová akademie Olomouckého kraje (dále jen „RFA“) je od roku 2016 nedílnou 

součástí procesu výchovy talentované fotbalové mládeže v našem regionu. V Olomouci 

koncentrujeme vždy maximálně 50 nejtalentovanějších dětí spadajících do kategorií U14 a U15 (7., 

8. a 9. třída). Kromě FAČR centralizovaného tréninkového procesu je nedílnou a klíčovou součástí 

projektu důraz na plnění školních povinností a všeobecný osobnostní rozvoj našich žáků. Dalšími 

nosnými pilíři jsou poté vybudování návyků správného stravování, zdravého životního stylu a 

prevence zranění. Jako primární cíl tak jistě můžeme označit výchovu nových českých fotbalových 

reprezentantů, jako společnou výhru však budeme brát i fakt, že se nám podařilo vychovat mladého 

člověka se zdravými životními návyky a pozitivním přístupem ke sportu. Velkým pozitivem je 

v rámci tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy již dlouhodobá a stále prohlubující se spolupráce 

se Základní školou Olomouc, Heyrovského. 

 

V rámci kompletního vzdělávacího programu je z prostředků Statutárního města Olomouce pro 

naše žáky zajištěno stravování na základní škole, pronájem ploch nezbytných pro tréninkový proces 

a doprava v rámci MHD. Projekt je dále spolufinancován z prostředků Olomouckého kraje 

(ubytování a strava na internátu, vychovatelská služba, sportovně-zdravotní prohlídky) a Fotbalové 

asociace České republiky (osobní náklady na realizační tým, kompletní materiální vybavení, 

doprovodné akce). 

Od roku do června roku 2019 prošlo RFA přes 70 absolventů, z nichž někteří již udělali výrazné 

kroky směrem ke splnění našeho primárního cíle – kariéře profesionálního fotbalisty. Za 

nejvýznamnější úspěch patrně můžeme označit nedávný přestup brankáře Radka Vítka (ročník 

2003, absolvent z roku 2018) do slavného Manchesteru United FC. Další nadějní absolventi Jáchym 

Šíp a Kryštof Daněk se již v necelých sedmnácti letech v podzimní části ročníku 2019/2020 zapojili 

do tréninkového procesu A týmu SK Sigma Olomouc. I s nimi čítáme již deset hráčů, kteří po 

absolvování RFA podepsali profesionální smlouvu s některým ligovým klubem. 
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RFA dále úspěšně reprezentovala Statutární město Olomouc na zahraničních výjezdech 

v Holandsku (2017) a Německu (2018 – Mnichov, 2019 – Berlín, Lipsko). 

V roce 2019 se pak v Olomouci uskutečnil tradiční turnaj všech RFA za další účasti Sparty Praha, 

Slavie Praha, 1. FC Slovácko a zahraničního hosta Glasgow FC. Turnaj se uskutečnil v termínu 17. 

– 19. 6. 2020 za účasti takřka 350 hráčů. 


